

Ликвидирован рассадник зелья

Автор: Встреча
19.01.2011 12:32 -

В последних числах декабря 2010 года в поселке Заветы Ильича в Пушкинском районе сотрудниками УФСКН России по Московской области была ликвидирована подпольная лаборатория по производству наркотического средства амфетамин, марихуаны-гидропоники и курительных смесей.

Лаборатория начала свою деятельность около года назад, когда житель Зеленоградского округа Москвы 1989 г.р. решил заняться производством амфетамина. Узнав рецепт приготовления в интернете и сняв частный дом в пос. Заветы Ильича, молодое дарование приступило к делу. Через некоторое время изготовление амфетамина было освоено и стало приносить барыши.

В начале января прошлого года были внесены изменения в законодательство РФ, запретившие реализацию курительных смесей. Молодой человек решил освоить и это производство. Химическую часть для него изготавливал профессиональный химик (личность его пока не установлена), а «растительную» часть «химик-биолог» поставлял сам, начав выращивать запрещенные к культивированию растения. А заодно агроном устроил парник в доме для выращивания конопли.

Во время задержания в доме было обнаружено более 500 г амфетамина, часть которого была приготовлена к реализации, часть находилась в разной стадии готовности, несколько килограммов сухих растений, около 10 кустов конопли, 9 бочек растворителя, который используется при производстве амфетамина, и 14 пластиковых канистр (общий вес уточняется экспертами). Наркобизнесмену был нанесен ущерб на сумму от 7 до 9 млн рублей.

Молодой человек в настоящее время арестован, возбуждено уголовное дело.

Телефон доверия Управления ФСКН России по Московской области: (499)152-53-52.

Электронная почта доверия наркоконтроля по Московской области: info@gnkmo.ru

Ликвидирован рассадник зелья

Автор: Встреча
19.01.2011 12:32 -

Отдел информации и общественных связей: (499)152-20-95.

Сайт Управления: www.gnkmo.ru